
Câmara Municipal de Campina Grande do Sul 

3º Sessão Solene 

Primeiro Período de Reuniões 

Primeiro Exercício de Mandado 

Décima Oitava Legislatura 

Presidência: Pedro Aparecido Café 

Secretaria:  Marcelo Olegário da Silva 

Aos vinte e seis dias do més de maio de 2025, no plenario da Camara 

Municipal de Campina Grande do Sul, Estado do Parand, as vinte horas teve lugar e 

inicio a 32 Sessão Solene do primeiro periodo de reunides, do primeiro exercicio de 

mandado, da décima oitava legislatura. Para iniciar os trabalhos da sessão o Mestre 

de Ceriménia Fernando Polinarski cumprimenta a todos e registra que a Vereadora e 

os Vereadores investidos no Poder de Representantes do povo, condecoram com o 

titulo de Cidaddo Honorario do Municipio de Campina Grande do Sul, ao 

Excelentissimo Senhor Luis Felipe Bonatto Francischini. A indicagdo foi proposta no 

ano de 2023, pelo Ex Vereador Anderson Cardoso, na legislatura anterior, sendo 

aprovado em plenério, expedindo-se o Decreto Legislativo N° 16, de 31 de outubro de 

2023, promulgado na época pelo Presidente da Camara Municipal Eugénio Zanona e 

publicado no órgão oficial do Municipio. A placa leva as assinaturas, do proponente, 

Presidente e Prefeito do ano de 2024 e as assinaturas da atual legislatura, Presidente 

Pedro Café, Prefeito Luiz Assunção e Vereador Venicio Ferreira. A honraria ao 

Excelentissimo Senhor Luis Felipe Bonatto Francischini é o reconhecimento do 

trabalho ficando registrado na histéria do Municipio, condecorado com o Titulo de 

Cidadão Honorario passando a figurar numa relação de personalidades do Municipio. 

A Mesa Composta pelos Vereadores Cleber Castro, Cleverson Dalpra, Geféo Santos, 

Helton Colere, Ismael Moraes, Leide de Souza, Marcelo Olegério, Pedro café, Roberto 

Simioni e Venicio Ferreira, representando o Estado o llustrissimo senhor Bihl Zanetti, 

o Ex Vereador Anderson Cardoso e o homenageado Senhor Luis Felipe Bonatto 

Francischini. Composta a Mesa o Presidente Pedro Café, declara aberta a Sessão 

Solene de Entrega de Titulo de Cidadão Honorério de Campina Grande do Sul ao 

Senhor Luis Felipe Bonatto Francischini. Na sequéncia foram executados o Hino 

Nacional e o Hino Municipal. O Mestre de Cerimonia faz a leitura da biografia do 

homenageado: Luis Felipe Bonato Francischini, mais conhecido como Felipe 

Francischini, € um politico brasileiro que atualmente exerce o cargo de deputado 

federal representando o estado do Paraná. Felipe, nascido 02 de outubro de 1991, 

natural de Curitiba, cidade onde cresceu e se formou em Direito pela UniCuritiba. Em 

2014, com 24 anos, foi eleito deputado estadual com 35.842 votos e passou a ocupar 

uma cadeira na Assembleia Legislativa do Parana. E, apds sua primeira eleição como 

deputado estadual, em 2016, inicia a sua histéria com Campina Grande do Sul, 

participando efetivamente com sua presenga em nosso municipio, tan;o de for '\ 
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representativa, como orçamentária. No mandato seguinte, Felipe já estava preparado 

para alçar vôos maiores. Em 2018, disputou a eleição para deputado federal e o 

resultado foi uma votação histórica: 241.537 votos. Nesta oportunidade vem o 

reconhecimento dos munícipes de Campina Grande do Sul, pelos serviços prestados 

ao nosso município, com uma expressiva votação de nossa população resultado da 

intensificação de trabalho e compromisso ainda maior pelo deputado. Durante o 

primeiro mandato na Câmara Federal, assumiu papel de protagonista. Com perfil 

técnico e moderado, ganhou a confiança dos colegas deputados e foi eleito o 

presidente da Comissão de Constituição e Justiça e Cidadania (CCJ), a comissão 

mais importante da casa. Aliás, Felipe foi o deputado mais jovem a presidir a CCJ em 

toda a história da Câmara. Sob seu comando, a comissão teve uma das gestões mais 

céleres e exitosas. Em destaque, por exemplo, a aprovação da Reforma da 

Previdência. Felipe terminou a última legislatura como começou sob os holofotes e se 

destacando. Segundo levantamento do Observatório do Legislativo Brasileiro (OLB), 

Francischini foi o terceiro deputado mais influente da Câmara Federal durante os 

últimos quatro anos. Lembrando que, atualmente, a Câmara possui em sua totalidade 

513 deputados de todos os estados do Brasil. Em paralelo a esta importante 

representatividade de nosso estado e país, Felipe Francischinni como se 

comprometeu, se faz cada vez mais presente em nosso município de forma a 

encaminhar próximo de 25 milhões de emenda nos últimos sete anos, tornando-se um 

dos deputados federais com maior participação da história de nosso município, 

colaborando para a melhora significativa de várias áreas do munícipio como o social, 

infra estrutura, segurança e geração de emprego e renda. Fica registrado a sua 

participação nas emendas enviadas ao município:1º Construção pista de caminhada 

sede; 2º Kit's esportivos para escolas; 3º Pavimentação urbana nos bairros (Jd. 

Paulista, Santa Rosa, Araçatuba, Jardim Nesita e Nossa Senhora das Graças); 4º 

Compra veículo da guarda municipal; 5º Construção parquinho adaptado para APAE; 

62 Custeio da salde municipal; 72 Hospital Angelina Caron para média e alta 

complexidade; 8% Pavimentagdo de estradas rurais; 9º Assisténcia Social er 102 

Pavimentagdo da &rea industrial do Cicamp. Em 2022, Felipe se manteve entre os 

deputados federais mais votados do Paraná e foi eleito com 164.334 votos. Mais uma \ 

vez a população de Campina Grande do Sul reconhece a grande atuagéo do deputado 

Felipe Francischinni e torna ele o deputado federal mais votado no Municipio. Neste 

momento convida para à entrega da placa de honraria do Municipio de Campina 

Grande do Sul, o Ex Vereador Anderson Cardoso e o Vereador Venicio Ferreira, ao 

Senhor Luis Felipe Bonatto Francischini. Após a entrega da placa fizeram uso da 

palavra o Ex Vereador Anderson Cardoso, representando o Estado o Senhor Bihl 

Zanetti e os vereadores Venicio Ferreira, Cleverson Dalpra, Cleber Castro, Gerveson 

Santos, Ismael Moraes e Marcelo Olegério parabenizando o homenageado. — 

Homenageado Luis Felipe Bonatto Francischini: Expressa sua sincera gratidéo e 

registra que esta é a primeira Honraria de Titulo de Cidadão Honorario que recebe./ \ 
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Diz que o Município de Campina Grande do Sul é um lugar que o acolhe com muito 

carinho, se sentindo em casa, e que continuará empenhado em fortalecer essa 

parceria, sempre buscando trazer benefícios para o Município. Na sequência o 

Presidente parabeniza o homenageado da noite e dá por encerrada a Sessão Solene. 

- Eu Secretário lavrei a Ata. 

Sala das Sessões, 26 de maio de 2025. 
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